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Beantwoorden Kamervragen Van Haga over een nieuw ongeluk 
naast bocht van de A59 naar de A2 bij knooppunt Empel 
(Kamerstuk nr. 2023Z05486) 

SPOED 

 

Aanleiding 
Op 29 maart 2023 zijn door het lid Van Haga (Groep Van Haga) vragen gesteld 
over een nieuw ongeluk naast de bocht van de A59 naar de A2 bij knooppunt 
Empel (Kamerstuk nr. 2023Z05486). Op 18 april is een uitstelbrief aan de Tweede 
Kamer gestuurd omdat op dat moment nog bezien werd wat de mogelijkheden 
zijn tot het nemen van maatregelen. Met een nota (IENW/BSK-2023/105759) is u 
een keuze voorgelegd over het versneld nemen van aanvullende maatregelen. 
Naar aanleiding van uw akkoord hierop ontvangt u in deze nota de antwoorden op 
de Kamervragen. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd: 

- In te stemmen met de antwoorden op de Kamervragen (bijlage 1). 
- Bijgevoegde Kamerbrief (bijlage 1) te verzenden. 

Toelichting 
- Op vrijdagavond 24 maart 2023 is rond 18.50 uur opnieuw een auto het 

water in gereden in de bocht van de A59 naar de A2 bij knooppunt Empel, de 
plek waar Sanne en Hebe eerder dodelijk verongelukten. Het Lid Van Haga 
vraagt of u hiermee bekend bent en of u bereid bent om naar aanleiding van 
dit nieuwe ongeluk een geleiderail te plaatsen in deze bocht.  

- In de beantwoording geeft u aan dat: 
o naar aanleiding van het tragische ongeluk van Sanne en Hebe in 

oktober vorig jaar afzonderlijk onderzoek is uitgevoerd door de politie 
en Rijkswaterstaat; 

o op basis van de uitkomsten van dit onderzoek besloten is om op alle 
vier de bogen van het knooppunt Empel verbetermaatregelen uit te 
voeren, zodat de veiligheidsrisico’s sterk worden gemitigeerd. Het 
gaat dan o.a. om het plaatsen van geleiderails, het aanbrengen van 
reflectoren en het aanbrengen van beplanting voor een betere 
detectie van de bocht 

- Ook informeert u de TK over de planning van de uitvoering van deze 
maatregelen: 

o In de verbindingsboog waar het tragische ongeval van oktober jl. 
heeft plaatsgevonden, de boog Waalwijk – Eindhoven, worden de 
maatregelen (geleiderail plaatsen) uitgevoerd tijdens reeds geplande 
werkzaamheden op 3 mei.  
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o De andere maatregelen, waaronder de andere bogen, zullen de 
komende maanden worden voorbereid. Naar verwachting is de  
uitvoering hiervan nog dit jaar (2023). 

 
Communicatie 
- Er zal in overleg tussen RWS en DCO een persbericht voorbereid worden. 
- De nabestaanden zullen via de advocaat voorafgaand aan het verzenden van 

de Kamerbrief door RWS worden geïnformeerd.   
- RWS zal ook de bestuurlijke omgeving informeren. 
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